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5.SINIF YARIYIL CALISMA SORULARI

Birler baligi . ° 507
Binler bélig * ] 634
Milyonlarbologi o @ 14

14507634 sayisina goére yukandaki kutular
birbiri ile eslestirilirse oklann gérinimo asa-
gidakilerden hangisi olur?

A) .DC. B) e °

¢e—r @ P—r 9

C)e——e D)o ]

“On milyon bin on” sayisinin rakam ile yazili-
sinda kullanilan sifir sayisi, kullanilan bir sa-
yisindan kag fazladir?

A1 B) 2 C) 3 D) 4

Asagidaki sayilanin hangisi digerlerinden bu-
yUktir?

A) 47918876 B) 48001002
C) 48000m2 D) 48010003

7, 6, 4, 2 rakamlarinin hepsi birer kez ve iste-
nildigi kadar O rakami kullanilarak yazilabile-
cek 7 basamakli en biyik tek sayinin yiz bin-
ler basamaginda bulunan rakam kactir?

A) 2 B) 4 c)6 D)7

Asagidaki ifadelerden hangileri dogrudur?

. 745312048 sayisinda on milyonlar basama-
gindaki rakam 4 azalirsa sayinin degeri
4000000 azalrr.

Il. 42427956 sayisinin onlar basamagi 2 eksil-
tilir, yUz binler basamagi 1 artirilirsa sayinin
degeri 99980 artar.

Ill. 4102356 sayisi, dort milyon yUz iki bin Ug yUz
altmis sayisindan kUgUktor.

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C) livelll D) L 1lvell

Asagidakilerden hangisinde ? yerine 41 yazi-
lirsa sayilar bir 6runt0 olusturur?

A) 27 34 7 48 55
B) 16 27 ? 49 60
C) 21 30 ? 48 57
D) 19 28 ? 46 55

1 |8.21242230,.. [ 2 [1319,253,3..
3 [15.19.23,27.31.. 17,24,31,38,45....

Verilen orintilerden hangilerinin herhangi
bir adiminda 51 sayisi yer alir?

A) Tve?2 B) 1ve3
C) 2ve 4 D) 3ve 4

l.adim 2.adm 3.adim
Ferit kibrit ¢opleriyle sekildeki gibi bir 6rinti-
nin ilk ¢ adimini olusturmustur. Ferit’in elin-

de 77 tane daha kibrit ¢opi olduguna gore,
oriuntlyl en az kag adim daha ilerletebilir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5



10.

1.

12.

(Nl 15 21 27 A 39

RO A 29 B 21 C

Orintiilerde kullanilan A harfi ayni sayiyl be-
lirttigine gére B + C ifadesinin degeri kaga
esittir?

A) 45 B) 44 C) 42 D) 40

24,36, 48, 60,72, ...

ilk bes adimi verilen &rintindn 10 ve 12, adi-
mindaki sayilarin toplami asagidakilerden
hangisidir?

A) 302 B) 290 C) 288 D) 276

3748 ]
+ [ -3518
10078 6190

Yukaridaki islemlerde kutulara yazilmasi ge-
reken sayilann farki kagtir?

A) 4168 B) 3378 C) 3368 D) 3278

i -
11709 m

iki araba arasindaki mesafe yukarida goste-
rilmistir. Arabalar birbirlerine dogru sirasi ile
1987 m ve 2500 m vaklasirsa aralarindaki
mesafe son durumda kag¢ metre olur?

A) 7222 B) 7292 C)7333 D) 7393

HASANOKUDAN

13.

14.

15.

16.

17.

Bir kitabin rastgele bir yeri acildiginda yan
yana iki sayfa numarasinin toplami 141dir.
Buna gore sol taraftaki sayfanin numarasi
kacgtir?

A) 69 B) 70 an D) 72

7,1, 0, 2, 4 rakamlarinin hepsi birer kez kulla-
nilarak olusturulacak en biyik beg basamak-
lisayiile 8, 2, 1, 4 rakamlarinin hepsi birer kez
kullanilarak olusturulacak en kigUk tek dogal
sayinin toplami 80 bin sayisindan kag eksik-
tir?

A) 4409 B) 3309 C) 3209 D) 2209

Ali 62 + 75 isleminin sonucunu onluk ve birlik-
leri ayr ayn toplayarak zihinden yapmak isti-
yor. Ali’nin yapacagi islemler asagidakilerden
hangisidir?

A) 62 +5=67 B) 75+2=77
67 +70 =137 77 +60 =137

C)2+5=7 D) 75+5=80
60 +70 =130 62-5=57
7 +130 =137 80 + 57 =137

91 + 69 islemini zihinden kolay toplamak igin
ilk olarak asagidaki islemlerden hangisinin
yapilmasi uygun olmaz?

A)1+9=10
C)69+1=70

B) 91+9 =100
D) 69+30=99

Hangi secenekteki say! en yakin onluga yu-

varlanir ise azalir, en yakin binlige yuvarlanir
Ise artar?

A) 68253 B) 73878 C) B1532 D) 96438



18. Tanesi 107 TL olan Orinden 23 tane alan Naz-
li, ayni para ile tanesi 106 TL olan Urinden 22
tane alsaydi kag TL’si artardi?

A) 128 B) 129 C) 130 D) 131

19. Ali 21 yasinda ve Ug kardesin ortancasidir. Ali

ablasindan 2 yas kicik ve Ucinin yaslan
toplam 63 ise U¢ kardesin yaslan carpimi
kactir?

A) 9177 B) 9187 C) 9277 D) 9287

20. A 8

4 »
+ L

21 35

Yukarida noktalarla es pargalara ayrilmig sayi
dogrusunda gésterilmis A ve B dogal sayilari-
nin garpimi kagtir?

A) 690 B) 724 C) 775 D) 785

21.

Kag¢ numarali karttakiislemin sonucu digerle-
rinden bUyUktor?

A1 B) 2 c)3 D) 4

22.

23.

24,

25.

26.

HASANOKUDAN

EZE ETE EZH

27 14 106

Bir bolme islemi ile ilgili yukarida bazi bilgiler
verilmisgtir. Buna gére bu bélme isleminde bo-
linen sayi kagtir?

A) 2872 B) 2874 C) 2876 D) 2878

0, 4, 5, 6 rakamlarinin hepsi birer kez kullani-
larak yazilabilecek dért basamakli en bUyUk
tek dogal sayinin 15’e bolimu kagtir?

A) 427 B) 424 C) 416 D) 409

5400 TL'lik yardim parasi 12 ayri yardim kuru-
lusuna esit dagitilacak ve her kurulus kendi
payini 10 kigiye esit olarak paylagtiracaktir.
Buna gdre bir kisi kag TL yardim Ucreti alir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50

41868 7 4904 8
L b

Yukaridaki bélme islemlerine gére A + B ifa-
desinin degeri kagtir?

A) 121 B) 131 C)1411 D) 15N

Bir aligveris merkezi yapilan her 16 TL'lik alis-
verise 9 TL degerinde hediye ¢eki vermekte-
dir. Bu aligveris merkezinden 752 TL'lik alis-
verig yapan bir Kisi ka¢ TL'lik hediye ¢eki alir?

A) 433 B) 423 C) 418 D) 409
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217.

28.

29.

30.

A=3857:19

B=4836:12

C=756:7

Yukarida verilenlere gére A + B + C kactir?

A) 84 B) 96 C) 516 D) 74

7462 + 2126

Ufuk yukarnidaki islemin sonucunu, sayilarien
yakin yUzlUge yuvarladiktan sonra islem ya-
parak tahmin ediyor. Ali ise ayni islemin sonu-
cunu sayilari en yakin onluga yuvarladiktan
sonra tahmin ediyor. Buna gére Ali’'nin tahmi-
ni, Ufuk’un tahmininden kag eksiktir?

A) 25 B) 20 C) 15 D) 10

6000 TL'yi 12 arkadas aralarinda esit olarak
paylasacaktir. Her birine kag TL disecegini
12'yi en yakin onluga yuvarlayarak tahmin
eden Ege, bir kisiye disen TL miktarnini kag TL
fazla hesaplamis olur?

A) 75 B) 80 C) 90 D) 100

152
x 21

Verilen islemin sonucu igin yapilan tahmin-
lerle ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Sayilar en yakin onluga yuvarlanirsa tahmini
deger 2500 olur.

B) 152 sayisi en yakin yozlige yuvarlanarak
yapilan tahmini deger 3000 olur.

C) 152'yi en yakin yUzIlUge, 21'i en yakin onluga
yuvarlayarak yapilan tahmini deger 4000
olur.

D) 21 sayisi en yakin onluga yuvarlanarak yapi-
lan tahmini deger 3020 olur.

HASANOKUDAN

31.

32.

33.

34.

585:39=7

Verilen iglemin sonucunu zihinden bulmak is-
teyen bir 6grenci ilk olarak 585 sayisini 13’e
bdlmostir. Ogrencinin zihinden yapacag
ikinci islem asagidakilerden hangisi olursa
dogru cevaba ulagmis olur?

A) 45:3 B) 75:3
C) 65:13 D) 39:13
,,,,,,,,,, 24
- 12

K

Bolme iglemine goére bolinen sayl en fazla
kag olabilir?

A) 309 B) 310 C)3an D) 312

5137 metrelik Agn Dagr’’na tirmanacak olan
Cihan 2119 m’den tirmanisa bagliyor ve her 46
m’de bir miktar su iciyor. Buna gore Cihan da-
gin zirvesine en az kag metre kala son kez su
igmistir?

A) 26 B) 28 C) 30 D) 32

Ayse

)

S <

725m

Ayse durdugu yerden baslayarak yukaridaki
yvola 21 m araliklarla direk dikecektir. Son di-
rekten sonra geriye ka¢ metre yolu kalir?

A) 10 B) 1 c) 12 D) 13




35.

36.

37.

38.

39.

41
x @7

322
+ 1A8
1702

Verilen carpma iglemine gére Ml x ® x A ifa-
desinin degeri kactir?

A) 24 B) 42 C) 48 D) 54

53 x[__|< 1600 siralamasini dogru yapan en
bUylk sayi asagidakilerden hangisidir?

A) 28 B) 29 C) 30 D) 31

4241 sayisinin 52 sayisina boliminden elde
edilen kalanin rakamlari carpimi kactir?

A) 20 B) 18 C) 15 D) 12

A7 B (7
- 181 - 1021

5 1

Verilen bélme islemlerine gore B — A ifadesi-
nin degerikactir?
C) 4066 D) 4056

A) 4128 B) 4107

+ Rakamlan farkli dért basamakli en biyUk
dogal sayinin A sayisina boluomo 3'tdr.

+« Rakamlan farkl dért basamakl en kiguk
cift dogal sayinin B sayisi ile carpimi 7168’
dir.

Verilenlere gore A sayisinin M sayisina bdlo-

minden kalan kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

40.

41.

42.

43.

44,

V)

HASANOKUDAN

164 =16x16

7™ =17x17x17

20® = 8000

Verilen esitliklere gére semboller yerine yazi-
labilecek degerlerin toplami kactir?

A) 8 B) 9 Cc) 10 D)1

e SAYISININ Karesi 121'dir.

s SAYISININ KUPU 647t0T.

Yukaridaki ifadelerde bos kisimlara yazilmasi
gereken dogal sayilarin toplami kactir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15

12 + 22 + 3% + 3% isleminin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 41 B) 42 C) 43 D) 44

Karesi 81 olan dogal sayi A’dir. B dogal sayisi-
nin karesi de A'dir. Buna gore A + B ifadesinin
degeri kactir?

A) 10 B) 1 C) 12 D) 13

« Karesi 16 olan sayl hangi sayinin karesidir?

« 8'in karesi hangi sayinin kipudir?
Yukaridaki problemlerin cevabi olan sayilarin
toplami kagtir?

A) 12 B) 8 c) 6 D) 4
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45.

46.

47.

48.

49,

Bir dolapta 4 raf, her rafta 4 bélme ve her bol-
mede 4 kutu vardir. Her kutu 2° TL'ye satilirsa
bu satistan kag TL kazang saglanir?

Yukandaki problemin ¢ézUmdo olan islem aga-

gidakilerden hangisidir?
A) 3°x 2° B) 4°x2°
C) 4°x2° D) 2x 4

Semih, bir oyunun her etabinda 3 tas kaybedip
5 tas kazanmistir. Oyun 15 etap sonunda bittigi-
ne gore Semih kag tas kazanmis olur?
Yukandaki problemin ¢6zimini veren mate-
matiksel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) (5-3)x15 B) (5x15) -3
C) (3x15) -5 D) (5+3)x15
(375-45) M 5

Yukaridaki islemin sonucunun en kicgik ol-
masi icin M yerine asagidaki sembollerden
hangisi getirilmelidir?

A) x B) : C) + D) -

14+28:7 80-50:5

Yukarnidaki igslemlerin sonuglari en biyik ola-
cak gekilde islemlere parantez ile éncelik ve-
rilecektir. Buna gore iki islemin de sonucunun
en biyiUk kac oldugu hangi secenekte sirasiy-
la verilmistir?

A) 6,6 B)18;6 C)6;70 D)I18;70

24,8,12, + ,x

Yukarida verilen sayilar ve semboller birer kez
kullanilarak parantezli islem yazilacaktur. is-
lemin sonucu en cok kacg olur?

50.

51.

52.

53.

54.

A) 540 B) 480 C) 360 D) 288 @_

HASANOKUDAN

728 + 199 isleminin sonucunu bulmak igin
asagidaki islemlerden hangisini yapmak ko-
laylik saglar?

A) (728 + 200) -1
C) (728 +190) +9

B) (728 +100) - 99
D) 700 + (28 +199)

(163 A 27) B 10 isleminin sonucunun en ki-
¢cUk olmasi icin A ve M yerine asagidaki ig-
lemlerden hangisi gelmelidir?

A
A) + -
B) +
c) - -
D) + X

3265 TL’si olan Yonca Hanim 2315 TL'ye bir
TV aldiktan sonra kalan parasinin tamami ile
Cocuk Esirgeme Kurumvu’nda kalan 19 tane
cocuga ayni hediyeden birer tane almistir.
Buna gére Yonca Hanim’in aldig1 hediyeler-
den bir tanesinin fiyati kag TL'dir?

A) 80 B) 70 C) 60 D) 50

En fazla 4500 kg yiUk tasiyabilen bir kamyo-
nete saatte iki yiz elliser kg yUk tasiyabilen
iki kisi ile tasima yapiliyor. Bos olan bu kam-
yonet en az kag¢ saat sonra tasiyabilecegi en
son kapasiteye ulasir?

A) 18 B) 12 C) 10 D) ©

Ayni kapasitede calisan 12 makine ginde 8
saat calisarak 1728 tane pil imal ediliyor.
Buna gore bir makine bir saatte ortalama kag
tane pil imal eder?

A) 22 B) 18 C) 17 D) 15
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55.

56.

57.

58.

50.

Bir bahceye boylari 50 cm ve 15 cm olan iki agag
fidesi dikilmistir. Bu fidelerden boyu 50 cm olan
haftada 3 cm, digeri ise haftada 2 cm uzamak-
tadir.

Buna gore 13. haftanin sonunda bu iki fidenin
boylari arasindaki fark ka¢ cm olur?

A) 40 B) 44 C) 46 D) 48

Bir ekmek birbirine esit olacak sekilde 12 dili-
me ayriliyor. Bir toplulukta her kisi ikiser dilim
ekmek yemis ve yedikleri ekmek icin toplam
30 TL 6demisglerdir. Bir ekmegin fiyati 30 Kr
ise bu toplulukta bulunan kisi sayisi kactir?

A) 1200 B) 720
C) 600 D) 300

Yasar dogdugunda annesi 34 yasinda idi.
Buna gére Yasar dogduktan kag yil sonra an-
nesinin yasi Yasar’in yasinin 3 kati olur?

A) 13 B) 15 C) 17 D) 19
1 1 1

— — —

21 M TN

ifadesinin dogru olmasi icin M yerine yazilabi-
lecek dogal sayilar kag tanedir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 1

l.(ll_ ]_<1_ l(l l.(]_
4 M 14 9 315 17 1

Yukandaki kutularda verilmis ifadelerden kag
tanesi yanlistir?

A1 B) 2 C)3 D) 4

60.

61.

62.

63.

64.

1 1 1 1
—_— g — € — € —
13 A B 7
Yukarida verilen siralamaya gére A ve B dogal

sayilarinin toplami en fazla kag olabilir?

A) 24 B) 23 C) 22 D) 21

-~

abocd

Yukaridaki say! dogrusunda 1 hangi harf ile
gosterilen noktaya karsilik gelir?

A) a B) b C)c D) d

5 arkadas 6 litre ayrani esit olarak paylasmis-
tir. Her birine kag litre ayran diosmistir?

A)]1 B)“ C}]2 D]5
5 6 5 6

3, 5, 7 rakamlari birer kez kullanilarak yazila-
bilecek en buyik tam sayili kesir 3,4,5,6,7,8
rakamlarinin kag tanesinden biyOktir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

A 3
= kesrinin tam sayili kesir ifadesi 2 s oldugu-

A
na gore ?kesrinin tam sayili kesir ifadesi aga-
gidakilerden hangisidir?

A 22 B)24 03>  D)3-
4 4 4 4
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65.

66.

67.

68.

69.

70.

% bilesik kesri 4 ile 5 arasindadir. Buna gére a

dogal sayisinin alabilecegi degerler toplami
kactir?

A) 188 B) 189 C) 190 D) 191

8
kesrine esit olabilmesi icin

3
3 —kesrinin
7

M yerine hangi sayi gelmelidir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17

ﬁ—EveE—EolmakﬁzereverIl nlere go
AT AVeST s eniere £6-

re A + B degeri kagtir?

A)m B) 12 C) 13 D) 14

% kesrinin 6nce 5 ile genisletilip, ardindan 2

ile sadelestirilmesi sonucu elde edilecek ke-
sirde pay ile paydanin toplami asagidakiler-
den hangisidir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50

1,2, 3 ve B dogal sayilar kullanilarak birbirine
denk iki basit kesir elde ediliyor. Buna gére i
yerine kag farkli dogal sayi yazilabilir?

A1 B) 2 3 D) 4

2, 3, 4, 5, 6, 7 rakamlan ile olusturulan birbi-
rinden farkl basit kesirlerden kag tanesi sa-

delesmez?

A) 8 B) 9 c)10 DN

7.

72.

73.

74.

75.

% kesrinin 2 ile sadelestirilmis hali % ve3ile
genisletilmis hali % ise m + n degeri kactir?

A) 86 B) 90 C) 96 D) 100

a+2 30
7 35
ifadesine gdre a'nin degeri asagidakilerden

hangisidir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6

El Il = &
1 9

4 7

2 5 20 10

Bir yarisa ayni anda aym yerden baslayan
dort yansmacinin, bir dakika sonunda diiz
pistin kacta kacini kostuklan yukanda veril-
mistir. Yanismada sadece doért yarismaci ol-
duguna gore bir dakikanin sonunda Gclnci
siradaki yanismaci kimdir?

A) Can B) Kaan
C) Ali D) Ufuk

1 351N
3738 % kesirleri bUyUkten ki¢Uge sirala-

ninca hangisi bastan 3. siradayer alir?

1 3 5 n
ANz Bz O D
15 15 15 . -
7 < 27 ifadesine gére A degerinin ala-

bilecegi en biiylk ve en kiicik dogal sayilarin
toplami kagtir?

A) 21 B) 22 C) 23 D) 24
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76.

717.

78.

79.

! b 12 vec ! olduguna gore asa
= —y = — = o— r -
10 7 13 goreas

gidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A)yb>c>a B)a>c>b
C)b>ra>c D)c>a>b
5005 505 5 .
p=———,r=——ves = — olduguna gore
5000 500 50

asagidaki karsilastirmalardan hangisi dogru-
dur?

A)p>r>s B)s>r>p
C)r>s>p D)p>s>r

| s | Kb | Mellke | Giam
1 5 7 1

6 12 10 4

Bir kosu pistinde ayni anda kogsmaya basla-
yan dort arkadasin 5 dakikada ayni pistin
kacta kagimi kostuklar gosterilmistir. Kosu
pistinin uzunlugu 1200 metre ise en az kosan
kisi kag metre kosmustur?

A)200 B)300 C)400 D) 500

2
Sinif kUtUphanesindeki kitaplarin 5 si hikéye,

1
E i roman, kalani ise siir kitabidir. Kitiphane-

de toplam 70 kitap varsa kagc siir kitabidir?

A) 36 B) 32 C) 30 D) 28

80.

81.

82.

83.

2
Nazli bisikleti ile 120 m yol alarak bir yolun 5

sini gitmistir. Buna gore bu yolun kalan kismi
ka¢ metredir?

A)160 B)180 C)200 D) 220

Bir bahcedeki elma agacglarinin % i kadar ar-

mut agaci ve armut agaclarinin 13 U kadar dut

agaci vardir. Buna gére bahcede 30 dut agaci
varsa kag tane elma agaci vardir?

A) 225 B) 230 C) 240 D) 245

1
Bir market zeytinlerinin ilk gin z ini ve bun-

1
dan sonraki her gin kalanin 3 ini satmistir. 3.

g0n 2 kg zeytin sattifina gére baslangictaki
zeytin miktar kag kg’dir?

A) 14 B) 12 C) 10 D) 9

Asagidaki esitliklerden hangisi yanuistir?

B) 2-

I
Njw Nw

1]

N|jw N =

D) 4-




84.

85.

86.

87.

88.

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

AL Br O+ D=
4 5 6 12
'|1+3 !
5 20

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

1 n 17 17
A) 4 — B)3— Q44— D)3—=
20 20 20 20

w|r
+

ol
I

[s )] 5]

Yukanida verilen esitlige gére % 'T12' isleminin

sonucu asagidakilerden hangisidir?

C) ! D) !
4 3

A) 1 B) 1
12 6

2 3
Nazli gidecegi yolun 5 sini sabah, %0 Oni 68-

len ve kalamini saatte 18 km yol alarak 4 saat-
te tamambliyor. Buna gére Nazli sabah ka¢ km
yol gitmistir?

A) 32 B) 48 C) 52 D) 64

Bir kamyonda 60 koli ve her kolide 20 tane
oyuncak vardir. Kolilerin % si depoya kaldiri-
lirken gerisi satilmak icin magazalara gitmis-
tir. Magazalara giden oyuncaklarin bir hafta-

da %sl satildigina gbre, magazalarda kag ta-

ne satilmayan oyuncak kalmistir?

A) 156 B) 208 C) 288 D) 312

89.

90.

91.

92.

93.

V)

HASANOKUDAN

600 km'lik yolun % Unel0kmaraile, geri ka-

lanina 20 km ara ile yolun her iki tarafina fi-
dan dikiliyor. Bu yola en fazla kag tane fidan
dikilmistir?

A) 39 B) 40 c)y78 D) 80

1
Bir giftci tarlasinin % Une sogan ve 0 ine sa-

rimsak ekiyor. Cift¢i sanmsak ekmek igin so-
gandan 350 m? daha az yer ayirdigina gére
ciftcinin tarlasi kag m? dir?

A) 700 B) 800 C) 850 D) s00

2
Ali, deposundaki bugdayin ry sini kooperatife,

1
3 ini fabrikaya verdiginde 120 ton bugday: ka-

liyor. Buna gore Ali'nin baslangicta kag ton
bugdayi vardir?

A) 290 B) 270 C) 250 D) 230

»

o4
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Sayi dogrusu noktalarla 10 es araliga bélin-
3
mustir. Hangi nokta E kesrine karsilik gelen

ondalik gésterimi belirtir?

A) K B) L C)M D) N

"lki tam binde on sekiz" seklinde okunan on-
dalik gosterimin ybzde birler basamagindaki
rakam kactir?

A) O B) 1 C) 2 D) 8




94.

95.

96.

97.

98.

7 3 o 100- A B
40+5+—+ seklinde ¢6zUmlenmis < >
10 1000 1 2
ondalik gésterim asagidakilerden hangisidir? i .
Yukaridaki sayi dogrusunda 1ile 2 arasi 10 es
A) 405,703 B) 405,73 parcaya bélinmustir. Asagidakilerden han-
o) 457’03 D) 457’3 gisi A ile B arasindadir?
A) 1,41 B) 1,29 C) 1,31 D)13
27,536 ondalik gosteriminde 3 rakaminin ba-
samak degeri kagtir? 101.
194
3 3 1
A) 3 B) — C) — D) —
) T ) 100 ) 00 . 191
19
1,09
47,065 ondalik gésteriminin binde birler basa- Sekildeki cicegin yapraklarindaki ondalik
magindaki rakamin basamak degerinin kesir gosterimler kilgUkten biUyilge siralandiginda
olarak gésterilisi agagidakilerden hangisidir? hangisi bastan ikinci olur?
) 0 ) 1 y 1 D) 7 A) 1,09 B) 19 c) 1,01 D) 1,94
200 10 10
102.
1litre su 4 bardaga esit miktarda paylagtinli- 3,4M7 < 3456 sn.'ar.larnasmda H yerine kag
yor. 3 bardaktaki su iciliyor. Buna gore icilen farkli rakam gelebilir?
su miktari asagidakilerden hangisidir?
A) 8 B) 7 C) 6 D)5
A) O3L B) 0,6L
C) 0,75L D) 0,075L
103.
a, b, c sifirdan farkli birer rakam olmak tzere
Yedi bsli sekiz seklinde okunan kesrin onda- 2.a < 2':"’ < 2¢ 5';””:‘“:":_‘"; dogru olmas
lik gbsteriminde yiUzde birler basamaginda igina+b+cenazkag olabllirs
hangi rakam vardir?
gl rakam vardir A) 8 B) 7 c)6 D)5
A) 8 B) 7 C) 6 D)5
104. "
Bos kumbarasina her gin 3,50 TL koyan
Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir? Selim'in 5 gUn sonra kumbarasinda ka(,' TL
olur?
3 s]
A)E=0,6 B) EZD,Q
A) 17 B) 17,50 Cc)18 D) 18,50
n 7
—= D) — =04
C) 35 0,44 ) 20 0,45
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105.

106.

107.

108.

100.

110.

Sinan parasinin 0,3'0 ile kalem, 0,5'i ile kitap
aliyor. Geriye parasinin kagta kag¢i kalir?

A) 0,4 B) 0,3 C) 0,2 D) 01

24,AB
. 312

27,43

Verilen toplama islemine gore A + B ifadesi-
nin degeri kagtir?

A)3 B) 4 c)6 D)8

A 9,075 B

Yukaridaki sayl dogrusunda 9,075 sayisina
esit uzaklikta olan A ve B ondalik gosterimle-
rinin toplami kagtir?

A) 18,05 B) 18,1 C) 1815 D)185

5 tane 0,3 ile 3 tane 1,3’Un toplami asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 4,8 B) 5.2 C) 54 D) 56

Iki tane 13,68 sayisinin toplami 9,27 sayisin-
dan kag fazladir?

A) 18,21 B) 1819 C)181 D) 18,09

Bir yolun énce 0,25'i, sonra 0,65'i gidilince
geriye 15 km’lik yol kaldigina gére, yolun ta-
mami kag km'dir?

A) 180 B) 150 C) 130 D) 120

HASANOKUDAN

1.

V)

2.

13.

4.

15.

Bir kumasin % si pazartesi, % U sali ginui sa-

tilmigtir. Geriye 300 metre kumas kaldigina
gore kumasin tamami kag metredir?

A) 1200 B) 1000 C) 900 D) 800

a=2,30;b = 3,48; ¢ = 2,300 ise asagidaki sI-
ralamalardan hangisi dogrudur?

A)a=c<b
C)a=c>b

B) a<c<b
D)a>b>c

m Kalem Silgi Defter  Cetvel
Fiyat (TL) 1,05 1,20 110 1,50

Ali'nin 1,15 TL'si vardir. Buna gdére Ali kirtasi-
yeden yukarndaki tabloda verilen malzemele-
rin kag tanesini tek basina alabilir?

A)1 B) 2 )3 D) 4

Alimanavda aligveris yaptiktan sonra kasaya
20 TL veriyor. Manav bozugu olmadigini, 15
TL para Ustl verebilmek igin Ali'den 1,25 TL
daha almasi gerektigini séyliyor. Buna gore
Ali kag TL'lik aligveris yapmigtir?

A) 375 B) 4,25 C) 4,75 D) 6,25

5
Bir kitabin 7 i 120 sayfadir. Bu kitabi giinde

12 sayfa okuyan Melike kag¢ ginde bitirir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 24
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1.A

2.B

3.D

4.B

5.C

6.A

1.B

8.C

9.C

10.C

1.B

12.A

13.B

14.B

15.C

16.D

CEVAP ANAHTARI

17.C

18.B

19.A

20.C

21.D

22.C

23.A

24.C

25.A

26.B

27.D

28.D

29.D

30.C

31.A

32.C
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33.B

34.B

35.D

36.C

37.B

38.C

39.A

40.A

41.D

42.A

43.C

44.C

45.B

46.A

478

48.D

49.B

50.A

51.B

52.D

53.D

54.B

55.D

56.C

57.C

58.B

59.B

60.B

61.C

62.A

63.D

64.D




https://www.facebook.com/groups/ilkmatciler/

(T, kogretim Matematik Ogretmenteri wawan 1kdgretim Matematik Ogretmenleri
ATEMAT IR Facebook grubumuzda tiim ¢aligmalara
T e sy O Cot vssmztesey- - ulagabilirsiniz....
* Hasan OKUDAN
65.B 81.A 97.C 113.B
66.C 82.B 98.B 114.D
67.C 83.D 99.D 115.B
68.C 84.D 100.C
69.A 85.A 101.B
70.D 86.B 102.D
71.C 87.D 103.C
72.B 88.D 104.B
73.A 89.D 105.C
74.C 90.A 106.B
75.A 91.B 107.C
76.C 92.C 108.C
77.B 93.B 109.D
78.A 94.C 110.B
79.D 95.C 111.B
80.B 96.B 112.A
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